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Odkryj obrázek
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Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Množina všech řešení nerovnice (3x− 1)(2− 4x) < 0 v oboru reálných čísel je:
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Ze zobrazovací rovnice kulového zrcadla 1
f

= 1
a

+ 1
a′

vyjádřete ohniskovou vzdálenost f .
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Ze směšovací rovnice w1m1 + w2m2 = w3m3 vyjádřete hmotnost m1.
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Určete množinu všech řešení nerovnice 7− (4x− 1) < 3 (x+ 4) v oboru reálných čísel.
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Určete množinu všech řešení nerovnice (5 + 2x) · (−3) + 16 < 20− 6x v oboru reálných čísel.
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A (−∞; 2)∅(2;∞)(−∞;∞)

1

B (−∞; 2)∅(2;∞)(−∞;∞)
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C (−∞; 2)∅(2;∞)(−∞;∞)
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D (−∞; 2)∅(2;∞)(−∞;∞)



Ze vztahu pro určení dráhy rovnoměrného přímočarého pohybu s = v0t+ s0 vyjádřete čas t.
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Najděte největší číslo x ∈ Z, které je řešením nerovnice 1− 3x > 3 (4− x) + 2x.

1

A −6−5−3−2

1

B −6−5−3−2

1

C −6−5−3−2

1

D −6−5−3−2



Určete všechna reálná čísla x tak, aby po jejich dosazení byl zlomek − 3
5− 2x kladný.
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Řešte v R nerovnici x− 5
2 ≤ 2 (x+ 1) a vyberte správné řešení znázorněné na číselné ose.
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Cívka na měděný drát má hmotnost 2 kg. 30 m drátu bez cívky má větší hmotnost než 10 m drátu
s cívkou. Jaká může být hmotnost jednoho metru drátu?

1

A 110 g100 g0,01 kg0,09 kg

1

B 110 g100 g0,01 kg0,09 kg

1

C 110 g100 g0,01 kg0,09 kg

1

D 110 g100 g0,01 kg0,09 kg



Urči, na kterém obrázku je modrou barvou znázorněna množina všech řešení nerovnice 1
2x+1 ≤ 3x−4:
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Určete množinu všech řešení nerovnice 11
3 ≤ −

x− 4
2 v oboru přirozených čísel.
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A {0; 1}{1}
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Pro která x ∈ N je zlomek 3x− 7
14 menší než zlomek 7− 2x

7 ?

1

A {1; 2; 3; 4}{1; 2; 3}{1; 2}{1}

1

B {1; 2; 3; 4}{1; 2; 3}{1; 2}{1}

1

C {1; 2; 3; 4}{1; 2; 3}{1; 2}{1}

1

D {1; 2; 3; 4}{1; 2; 3}{1; 2}{1}



Množina všech řešení nerovnice
√
x5x−2

x6x−3 ≥ 1 je:

1

A R〈1;∞)∅Rr {0}

1

B R〈1;∞)∅Rr {0}

1

C R〈1;∞)∅Rr {0}

1

D R〈1;∞)∅Rr {0}



Množina všech řešení nerovnice: 2x+ 4
x− 1 < 1 je:

1

A (−∞; 5)(1;∞)(−5; 1)(−∞;−3) ∪ (1;∞)

1

B (−∞; 5)(1;∞)(−5; 1)(−∞;−3) ∪ (1;∞)

1

C (−∞; 5)(1;∞)(−5; 1)(−∞;−3) ∪ (1;∞)

1

D (−∞; 5)(1;∞)(−5; 1)(−∞;−3) ∪ (1;∞)



Je dána soustava nerovnic:

15x− 2 ≥ 3x+ 2 > 2x+ 1
10x+ 1 > 5x+ 1 ≥ 6− x

Oborem pravdivosti dané soustavy je množina:
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Určete, která záporná celá čísla vyhovují nerovnici x6 + 3x− 2
2 > −5.

1

A {−3;−2;−1}{−3;−2}{−2;−1}{−1}

1

B {−3;−2;−1}{−3;−2}{−2;−1}{−1}

1

C {−3;−2;−1}{−3;−2}{−2;−1}{−1}

1

D {−3;−2;−1}{−3;−2}{−2;−1}{−1}



Ze vzorce pro velikost magnetické indukce B = µ
NI

l
vyjádřete počet závitu cívky N .
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A N = Bl

µI
N = Blµ
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Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




